o M PHIY X T2 HY

13dlE

I
S

N = O I = o g & o w 1! r ?+
W= T _ =5 00 0 © of o K
L I R T | s el
o W SO s o K o K 2 o
Sl UK m_@ |_J.M_.._/.0Mm o N EM_.AO
m = = < g S o 8 EE H - Y
2| W = 6 JJ = oz © ioll e o w3 A g6

o o 10 F 0™ o= oS I w o = 3 =5 W
um b < J] K 2 S A R
~ _ pF ot 00 - — 33 ol LH o =< 00 N5 = F ™
B 2 5 T AL ) ko < oA R
— N 4 = 0H N <k - — _ Joy WIS o
Wﬂ__ z o M W = .10 an Mu_ m,.A_ mm __knm = U op <1 © 0 =
7o ~ S 8l o s AL =
n s 5 sEm5 28,0 Kd 2 < cxoDwda
El = = AR m 5 B o= oT S W = K
o’ o J W mma WMRTH s O x K'S W oo R
o s Ky s oo 2 J 5 Rost 4 & 00
S o U___ﬂﬂo__ KU = A= S mzTw R A
5B = Mwdug sBY = s L=z DE@ELW
uuAna.}.u : Ko X [ <V I <o xﬁm._ | B ) © 8 < 3 F xq
o5 & om K I A = = R =z o = RN 55 AU N —
ol ™ : IIHPA_%___ = w o o o = oS =
Do = m.w__gﬂmrwmg = = gy o om0y I g
o Mo og npumm_M%__woM_au il %arm%mw Mm.}g_mmﬂ%
I B - s bRy DR WE
sy AEdald 2ol ) IR pWEE =<
s A R m@ﬂ_:w_ﬂm1_&2 = B 5 o O Ca2s Mg
o A8k _ M o — = o J) 3 8l ) = ok 20 & <k 2 S g "o T, 1 O
S o5 ¢ S me Sy PI 5 ! =~ =3 . K
5 X 0o R4 82 @E% 5 W, W R we 9o

IuD - L.EL.E LO| . —_ |M|| -0 . =
a By Wagsdgseu=ss 55 saad Ea__ag.ma___
A O Moz g owu A el WL _MOTEMAH
ﬂ.__owamfm__amz_ejmmmlﬂmw 5o m&&a_wo R
o = w o S . A 0 © 5 = 9 B =
mowlmﬂjmew___%wﬂ”E_A__iﬁm_m_m DE oS0 %Emmw?m
Syt f0ssarEHOs WD BB mos o WS R
of =y W g o O 0O = = O = =~ <o Ko my
= o8 S OB =~ ._.:._._|L|RE_= S o ._.m_‘Mfu_JE_ 1 = et
= - Inm ME =2 o oJ MM n O_ S 0 T - Eu) =] w = _.T_ E ) E_E o < )
_A_ﬂoﬁ__agﬂﬁoﬂMEﬂEa_EE_E%a}w R mog = WD o
%oﬁ_ﬂ-am_m_ma__o_wgmATm_mm o oG o WBED
ol Wo < ol i M 33 Ko <V @0 B 6 BK oo KO W oz ooy WS

o D:._.A ™ — =

H < ol 3% = ol

OIZ Al tit=Ctet

=3
—

A
o

|.

o

g

c
[y

A Edet ol

=

HELl Ol

0l

LH Dt

LICH.

s

=

S

| OF

cC
st

Z 2t

cle

o
e

LIt



JE 2SS 02 intS S char[] BHE S HEFRCED 260 S AICEH

int a = 123456,

char[1 b = Integer.toStrinag(a). toCharArray():

0L 2FEHELIDF? 2L 01201 & 0| USLICH A& “eltte 2101X 2.
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oF 920ms USLICH D 0H Xz LD AT o XN DSGIA SHCEEH?

final static char[] CNUM ={'0', '1', '2', '3', '4', '5', '6', '7', '8'", '9'};

public static char[] tolntChars(int num)
{

char[] result = null;

int count = 0;

inti=10,]=

do

j=num/i

count++;

i*=10;
Ywhile(j 1= 0);

result = new char[count];

for(i = count = 1; i >= 0; i--)

{
result[i] = CNUM[num % 101;
num /= 10;

}

return result;

U A 28 Jis
o 320ms LtZLICH O

T

&S0t AL 2 X012 SclEH? 0L ZENR?
HET &ctyLICH M..0.1= S0[0F ot X 2t..




o

ol

0l
[

2E0let

J

<l

ot XI2H ST 01l A

OfLE A&

A
=

| PCHE tit=CH2HOF

¢}

Ct. &2

U

e}
or
%0
U

0L

o)

180

!

S

OICH Z2HA sart()

!

[m]

CIE SOl A

/1t

Stal.

N=2 +

=2
—

public int sart(int x)

{

=0;

intr=x,p=1,0q

=0;

int dummy

while(p <=r)

p <<= 2;

while(p > 1)

p >>=2;

dummy=r-p-a;

q >>=1;

=0)

if(dummy >

g+

r=dummy;

return Q.
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for (inti=0;i<index; i++)
z *= exponent;

intz=1;
return z;
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public static int pow(int exponent, int index)
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